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Asagidaki pargaciklardan hangisinin karsit pargacigi
kendisidir?

A) Elektron B) Proton

D) Pozitron

C) Nétron
E) Foton

Elektronun karsit pargacigi igin;

I. Elektron ile ayni kutleye sahiptir.

II. Elektrik yuku elektronun zit isaretlisidir.
lll. Karsit parcaciginin adi nétrinodur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ivell

D) Il ve IIl.

C) lvelill.
E) I, Il ve lll.

Asagida verilen pargacik-karsit pargacik eslestirme-
lerinden hangisi yanligtir?

Pargacik Karsit pargacik
A) Foton Foton
B) Elektron Pozitron
C) Notrino Nétron
D) Mion Karsit mion
E) Tau Karsit tau
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Asagida verilen;
. p+tn—op+p+p+n

Il. p+tp—ry
. n>p+e+v,
tepkimelerin hangilerinde baryon sayisi korunur?

A) Yalniz . B) Ivell. C) lvelill
D) Il velll. E) I, Il velll

Asagida verilen;

L. n>p+e+V,

Il p—e+v +v,

l.Lee—n+p

tepkimelerin hangilerinde lepton sayisi korunur?

A) Yalniz I. B) Ivell. C) lvelil.
D) Il velll. E) I, Il velll

[ e+p—-o>u+X J

Bir elementin ¢ekirdeginde gerceklesen radyoaktif
bozunma esitliginde baryon sayisinin korunabilmesi
icin X ile gosterilen pargacik asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Elektron
C) Proton

B) Elektron nétrinosu
D) Nétron
E) Pozitron
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7. Uzaydaki gaz ve toz bulutlarini (nebula) bir araya geti- 10. Biyiik patlama teorisine gore;

rerek yildizlarin olugum siirecini baglatan kuvvet asa- I

gidakilerden hangisidir? I. Evrenin bir baglangici yoktur.

L [I. Evren genislemektedir.

A) Yegin n"ukleer kuvvet [ll. Evrene kozmik ardalan isinimi yayilimistir.

B) Zayif nukleer kuvvet yargilardan hangileri dogrudur?

C) Kditle ¢cekim kuvveti

A) Yalniz Il. B) lvell. C) lvelll.

D) Elektromanyetik kuvvet
- . D) llvelll. E) I, Il velll
E) Sdrtinme kuvveti

g

11. Yildiz olusumunda merkeze dogru olan kutle ¢ekim kuvve-
ti, fizyon reaksiyonlari sonucu agiga ¢ikan enerji ile mer-
kezden disa dogru olusan basing ile dengelenir.

Buna gore, olusan bu dengeye ne denir?

8. Yildizlar ile ilgili;

I. Isik kaynagidir.
Il. Yapisi plazmadan olusur.
I1l. Cekirdeginde niikleer tepkimeler gergeklesir.

A) Elektrostatik denge
B) Hidrostatik denge
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argilarindan hangileri dogrudur? 3
yarg g g ’?‘,’ C) Nukleer denge
A) Yalniz |. B) Ivell. C) lvelll. ?; D) Kararli denge
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll. :§~ E) Isil denge
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12. Gokadalar ile ilgili;
I. Yildiz topluluklaridir.
9. Kiitle gekim kuvvetinin etkisiyle bir araya gelerek yil- Il Elektromanyetik isinlar yayarlar.
diz olusumunu baglatan gaz ve toz bulutuna ne ad [ll. Etraflarina 151k ve enerji yayarlar.
verilir? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Nebula B) Yildizsi C) Galaksi A) Yalniz 1. B) lvell. C) lvelll
D) Karadelik E) Gezegen D) Il velll. E) I, Il velll.
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




